
 

Busko – Zdrój, 17 listopada 2025 r. 

 

PROTOKÓŁ  

z VI sesji Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój  

kadencji 2024 – 2026. 

 

 

Szósta sesja Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój, odbyła się w dniu 17.11.2025 r. w Sali 

21a Urzędu Miasta i Gminy. Rozpoczęła się o godzinie 13:12, a otworzył ją Przewodniczący 

Młodzieżowej Rady Miejskiej, Bartłomiej Walkiewicz. Powitał wszystkich Radnych obecnych na sesji 

oraz Przedstawicielkę Wydziału Promocji, Kultury, Sportu i Spraw Uzdrowiskowych, Panią Katarzynę 

Kucharską – Pankiewicz. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej odczytał klauzulę informacyjną RODO. 

Na sesji obecnych było sześciu Radnych Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój, nieobecny 

podczas obrad był Radny Jakub Grudzień, Sekretarz Jan Radosz oraz Radny Szymon Rasiński.  

Po stwierdzeniu quorum, Przewodniczący Rady, przeszedł do trzeciego punkt sesji – przyjęcia porządku 

obrad. Odczytał porządek, a następnie rozpoczęło się głosowanie. W sprawie przyjęcia porządku obrad 

brało udział sześciu Radnych, sześciu było za. Porządek obrad został przyjęty. 

W kolejnym punkcie, został odczytany protokół z V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – 

Zdrój przez Wiceprzewodniczącego Rady. Po odczytaniu odbyło się głosowanie za przyjęciem 

protokołu. W głosowaniu brało udział sześciu Radnych, protokół został jednogłośnie przyjęty.  

W następnym, piątym punkcie porządku obrad, Wiceprzewodniczący Rady odczytał treść sprawozdania 

za okres międzysesyjny z działalności Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy za okres od 22 września 

2025 roku do dnia 17 listopada 2025 roku. 

Następnie, w punkcie szóstym, zostały podjęte uchwały. Treści każdej z uchwał, odczytywał 

Wiceprzewodniczący Rady. Pierwsza była Uchwała Nr II / 16 / 2025 Młodzieżowej Rady Miasta  

i Gminy Busko – Zdrój z dnia 17 listopada 2025 roku w sprawie podjęcia współpracy z Fundacją 

„Polemika”. Otwarto dyskusję na temat uchwały jednak z braku głosów, dyskusja została zamknięta  

i rozpoczęło się głosowanie nad projektem tej uchwały, które zakończyło się z następującym wynikiem: 

Sześć głosów za, żadnych głosów przeciw. 

Druga była Uchwała  Nr II / 17 / 2025 Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój z dnia 17 

listopada 2025 roku w sprawie przyjęcia planu pracy Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój 

kadencji 2024 – 2026 na 2026 rok. Otwarto dyskusję na temat uchwały jednak z braku głosów, dyskusja 

została zamknięta i rozpoczęło się głosowanie nad tą uchwałą. Głosowanie zakończyło się z wynikiem 

sześciu głosów za, żadnych przeciwnych bądź wstrzymujących.  

Po podjęciu wszystkich uchwał przygotowanych na tą sesję, Przewodniczący Rady, przeszedł do 

siódmego punktu obrad i otworzył dyskusję na temat „Spraw Różnych”. W tym punkcie głos zabrał 

Przewodniczący Rady omawiając najbliższe, planowane zadania do zrealizowania przez Młodzieżową 

Radę oraz o organizowanej wycieczce we współpracy z Fundacją „Polemika” do Warszawy, do Sejmu 

Rzeczypospolitej Polskiej oraz do Kancelarii Prezesa Rady Ministrów. Później głos zabrał jeden  

z obecnych gości, przedstawiciel Urzędu Miejskiego w Pińczowie informując o tworzeniu 

Młodzieżowej Rady w ich mieście oraz w miłych słowach określił przebieg naszej sesji. Następnie 

Przewodniczący zamknął dyskusję z powodu wyczerpania się tematów w dyskusji. 

Ostatnim, ósmym punktem obrad było zamknięcie obrad. Przewodniczący wyznaczył kolejny termin 

sesji, zaplanowaną zgodnie z planem pracy Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój na dzień 

12.01.2026 r., o godzinie 13:00 w Sali 21a Urzędu Miasta i Gminy Busko – Zdrój. 

O godzinie 13:26 Przewodniczący Bartłomiej Walkiewicz zamknął obrady VI 

Sesji Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko - Zdrój. 
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